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DISCIPLINARY ACTION REPORT

NASHVILLE, Tenn. -- Tennessee Code Annotated, Section 68-1-114 requires the Tennessee
Department of Health to issue a monthly media release listing all disciplinary actions taken by the
health related boards during the prior month. Below is a list of actions taken in July, 2018. Detailed
information about disciplinary actions is available on our  website at
https://apps.health.tn.gov/Licensure/default.aspx. Enter the name of the person. When the license
information comes up, click either "disciplinary action” or “adverse licensure action” in the right
column.

BOARD OF CHIROPRACTIC EXAMINERS

Licensee: Christopher Catalfo, DC, Hixson

Violation: Failed to timely renew license and practiced on an expired license
Action: Agreed Citation with assessed civil penalty of $1,500

Licensee: Pamela D. Jones, CTA, Kingsport

Violation: Failed to timely renew license and practiced on an expired license
Action; Agreed Citation with assessed civil penalty of $300

Licensee: Murray D. McKinnon, DC, New Tazewell

Violation: Failed to timely renew license and practiced on an expired license
Action: Agreed Citation with assessed civil penalty of $1,000

Licensee: Homaira A. Mirhabibi, CTA, Johnson City

Violation: Failed to timely renew license and practiced on an expired license
Action: Agreed Citation with assessed civil penalty of $200

BOARD OF DENTISTRY

Licensee: Damien Francis Armstrong, DMD, Chattanooga

Violation: Guilty of practicing outside the scope of license; the board may revoke or suspend
the license of, assess civil penalty of each separate violation against otherwise
lawfully discipline an dentist who permits any licensed and registered dental
hygienist, register dental assistant and/or practical dental assistant operating
under that dentist’s supervision to perform any acts or services other than those
authorized by the chapter

Action: Reprimand; assessed civil penalty in the amount of $500.00 plus costs not to
exceed $2,000.00

Licensee: Heather A. Bean, DA, Tullahoma

Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits.
Action: Agreed Citation; assessed civil penalty of $150.00

Licensee: Natashia Rae Blanks, DA, Dickson

Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits.

Action; Agreed Citation; assessed civil penalty of $150.00
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Rachel A. Bledsoe, RDH, Johnson City
Failed to properly maintain sufficient continuing education credits.
Agreed Citation; assessed civil penalty of $300.00

Marquietta C. Broadwater, DA, Kingsport
Failed to properly maintain sufficient continuing education credits.
Agreed Citation; assessed civil penalty of $150.00

Cathy J. Campbell, DA, Nolensville
Failed to properly maintain sufficient continuing education credits.
Agreed Citation; assessed civil penalty of $150.00

Yutodika Y. Campbell, DA, Hermitage
Failed to properly maintain sufficient continuing education credits.
Agreed Citation; assessed civil penalty of $150.00

Christian Clinard, DDS, Knoxville
Failed to properly maintain sufficient continuing education credits.
Agreed Citation; assessed civil penalty of $600.00

Polisha Gaile Conner, RDA, Chattanooga

Unprofessional, dishonorable or unethical conduct; making false or misleading
statements or representations, being guilty of fraud or deceit in obtaining
admission to practice or in being guilty of fraud or deceit in the practice of dentistry
or dental hygiene or as a registered dental assistant; dispensing, prescribing or
otherwise distributing any controlled substance or any other drug not in the course
of professional practice, or not in good faith to relieve pain and suffering or not to
cure an ailment, physical infirmity or disease

License suspended with terms; plus costs not to exceed $1,000.00

Katelyn S. Crone, RDH, Brentwood
Failed to properly maintain sufficient continuing education credits.
Agreed Citation; assessed civil penalty of $300.00

Lauri L. Dixon, DA, West Memphis, Arkansas
Failed to properly maintain sufficient continuing education credits.
Agreed Citation; assessed civil penalty of $300.00

Yen R. Doran, DA, Kingsport
Failed to properly maintain sufficient continuing education credits.
Agreed Citation; assessed civil penalty of $150.00

Chad Fowler, DDS, Franklin
Failed to properly maintain sufficient continuing education credits.
Agreed Citation; assessed civil penalty of $600.00

Jerry Leonard Hancock, DMD, Nashville
Failure to maintain current certification in ACLS/PALS
Reprimand; assessed civil penalty of $900.00
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Stephanie S. Huckaby, RDH, Hernando, MS
Failed to properly maintain sufficient continuing education credits.
Agreed Citation; assessed civil penalty of $300.00

Elvin David ljams, DDS, Cordova
Failed to properly maintain sufficient continuing education credits.
Agreed Citation; assessed civil penalty of $600.00

Billy Jody Jones, DDS, Nashville

Violation of Tenn. Comp. R. & Regs. 0460-02-.12(4)e(4): at a minimum, all dental
patient records shall include: (i) a charting of the patient’s teeth conditions (ii)
concise description and treatment date for services performed (iii) Concise
medical history (iv) notation of dates, types, and amounts of pharmaceuticals
prescribed or dispensed (v) readable x-rays when required for services rendered;
dentists must not prescribe, dispense or otherwise distribute controlled
substances in amounts, or for durations not medically or dentally necessary,
advisable or justified by an existing, identifiable dental procedure, ailment or
infirmity; when prescribing a controlled substance, all healthcare practitioners,
unless otherwise exempted under this part, shall check the controlled substance
database prior to prescribing one of the controlled substances identified in
subdivision (e)(4) to a human patient at the beginning or a new episode of
treatment and shall check the controlled substance database for that human
patient at least annually when that prescribed controlled substance remains part
of the treatment. An authorized healthcare practitioner’s delegate may check the
controlled substance database on behalf of the healthcare practitioner. A new
episode of treatment means a prescription for a controlled substance that has not
been prescribed by that healthcare practitioner within the previous 12 months
Reprimand; must obtain continuing education on the topics of prescription writing
and record keeping; assessed civil penalty in the amount of $2,000.00 plus costs
not to exceed $1,000.00

Brittney C. Kees, DA, EImwood
Failed to properly maintain sufficient continuing education credits.
Agreed Citation; assessed civil penalty of $150.00

John P. Kinard, DDS, Murfreesboro
Failed to properly maintain sufficient continuing education credits.
Agreed Citation; assessed civil penalty of $600.00

Genise C. Knight, RDA, Johnson City

Violated or attempted to violate, directly or indirectly, or assisting in or abetting
the violation of, or conspiring to violate, this chapter or any lawful order of the
board issued pursuant thereto or any criminal statue of this state

License suspended indefinitely with terms

Monica Lyn Longey, RDA, Pleasant View
Practicing with an expired, retired, suspended or revoked license, permit, or
registration
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Action: Reprimand; assessed civil penalty of $3,000.00 plus costs not to exceed
$1,000.00

Licensee: Kaitlin R. Marlin, DA, College Grove

Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits.

Action: Agreed Citation; assessed civil penalty of $150.00

Licensee: Darla R. Martin, DA, Maryville

Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits.

Action; Agreed Citation; assessed civil penalty of $150.00

Licensee: Jeffrey W. Mathews, DDS, Goodlettsville

Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits.

Action: Agreed Citation; assessed civil penalty of $600.00

Licensee: Chelsey McCarver, RDH, Hendersonville

Violation: Failed to timely renew license and practiced on an expired license.

Action: Agreed Citation; assessed civil penalty of $75.00

Licensee: Harold Meacham, Ill, DDS, Nashville

Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits.

Action: Agreed Citation; assessed civil penalty of $600.00

Licensee: Jennifer R. Messer, RDH, Heiskell

Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits.

Action: Agreed Citation; assessed civil penalty of $300.00

Licensee: Ashley Jordan Mills, RDA, Columbia

Violation: Violated or attempted to violate, directly or indirectly, or assisting in or abetting

the violation of, or conspiring to violate, this chapter or any lawful order of the
board issued pursuant thereto or any criminal statue of this state

Action: License voluntarily surrendered with terms for reinstatement; plus costs not to
exceed $1,000.00

Licensee: Alison Morrell, RDH, Memphis

Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits.
Action: Agreed Citation; assessed civil penalty of $300.00

Licensee: Ryan Mark O’Neill, DDS, Lebanon

Violation: Failure to maintain current certification in ACLS/PALS

Action: Reprimand; assessed civil penalty of $700.00

Licensee: Jessica R. Parton, RDH, Apo, AE

Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits.
Action; Agreed Citation; assessed civil penalty of $300.00

Licensee: Braiunna Peterson, DA, Memphis, TN

Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits.

Action: Agreed Citation; assessed civil penalty of $150.00
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Lisa M. Pulse, RDH, Bolivar
Failed to properly maintain sufficient continuing education credits.
Agreed Citation; assessed civil penalty of $300.00

Julie Wang Rezk, DDS, Franklin
Failed to properly maintain sufficient continuing education credits.
Agreed Citation; assessed civil penalty of $600.00

Denise Schwinge-Edmonds, DA, Huntsville, AL
Failed to properly maintain sufficient continuing education credits.
Agreed Citation; assessed civil penalty of $150.00

Alyssa P. Templeton, DA, Lebanon
Failed to properly maintain sufficient continuing education credits.
Agreed Citation; assessed civil penalty of $150.00

Vincent S. Tiller Jr., DDS, Bristol

Violation of Tenn. Comp. R. & Regs. 0460-02-.12(4)e(4): at a minimum, all dental
patient records shall include: (i) a charting of the patient’s teeth conditions (ii)
concise description and treatment date for services performed (iii) Concise
medical history (iv) notation of dates, types, and amounts of pharmaceuticals
prescribed or dispensed (v) readable x-rays when required for services rendered,;
dentists must not prescribe, dispense or otherwise distribute controlled
substances in amounts, or for durations not medically or dentally necessary,
advisable or justified by an existing, identifiable dental procedure, ailment or
infirmity; when prescribing a controlled substance, all healthcare practitioners,
unless otherwise exempted under this part, shall check the controlled substance
database prior to prescribing one of the controlled substances identified in
subdivision (e)(4) to a human patient at the beginning or a new episode of
treatment and shall check the controlled substance database for that human
patient at least annually when that prescribed controlled substance remains part
of the treatment. An authorized healthcare practitioner’s delegate may check the
controlled substance database on behalf of the healthcare practitioner. A new
episode of treatment means a prescription for a controlled substance that has not
been prescribed by that healthcare practitioner within the previous 12 months.
Reprimand; must obtain continuing education on the topics of prescription writing
and record keeping; assessed civil penalty in the amount of $1,500.00 plus costs
not to exceed $1,000.00

Sandra L. Turner, DDS, Gallatin
Failed to properly maintain sufficient continuing education credits.
Agreed Citation; assessed civil penalty of $600.00

Carrie V. Vaughan, RDH, Newbern
Failed to properly maintain sufficient continuing education credits.
Agreed Citation; assessed civil penalty of $300.00

David A. Weaver, DDS, Goodlettsville
Failure to maintain current certification in ACLS/PALS



Disciplinary Action Report Page 6 of 24

Action:

Licensee:
Violation:
Action:

Licensee:
Violation:
Action:

Licensee:
Violation:
Action:

Licensee:
Violation:

Action:

Reprimand; assessed civil penalty of $500.00

Nacole E. Williams, DA, Memphis
Failed to properly maintain sufficient continuing education credits.
Agreed Citation; assessed civil penalty of $150.00

Robert T. Wohrman, DDS, Memphis
Guilty of prescribing drugs for other than legitimate dental purposes
Reprimand; assessed civil penalty of $500.00 plus costs not to exceed $2,000.00

Samantha K. Yeomans, DA, Ooltewah
Failed to properly maintain sufficient continuing education credits.
Agreed Citation; assessed civil penalty of $150.00

Ronald S. Wright Jr., DMD, Brentwood

Habitual intoxication or personal misuse or any drugs or the use of intoxicating
liquors, narcotics, controlled substances, controlled substance analogues or other
drugs or stimulants, such as, but not limited to , nitrous oxide sedation, in such a
manner as to adversely affect the person’s ability to practice dentistry, dental
hygiene or as a registered dental assistant; and intentionally presenting false or
misleading testimony, statements, or records to the Board or the Board’'s
investigator or employees during the scope of any investigation, or at any hearing
of the Board

License suspended indefinitely with terms

BOARD OF MASSAGE LICENSURE

Licensee:
Violation:

Action:

*Margaret Leigh Lawson — Arias-Alverez, LMT, Waverly

Has violated any of the provisions of this part or any substantive rule promulgated
under the authority of this chapter; Has violated or attempted to violate, directly
or indirectly, or has assisted in or abetted the violation of, or conspired to violate,
any provision of this chapter or any lawful order of the board issued pursuant to
this chapter[.] Comply with all applicable Tennessee statutes and regulations as
well as Orders issued by the Board pursuant to its disciplinary and/or declaratory
order authority [.]

License suspended with CEU terms; civil penalties of $500.00 plus costs not to
exceed $3,000.00

*Delayed reporting from May, 2018

BOARD OF NURSING

Licensee:
Violation:

Action:

Lori A. Adams, RN, Huntingdon

Unfit or incompetent by reason of negligence, habits, or other cause; guilty of
unprofessional conduct; to wit: failure to maintain a record for each patient which
accurately reflects the nursing problems and interventions for the patient and/or
failure to maintain a record for each patient which accurately reflects the name
and title of the nurse providing care; and abandoning or neglecting a patient
requiring nursing care

License reprimanded; must obtain twenty hours of continuing education
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Deborah Archer, LPN, Etowah

Guilty of unprofessional conduct; to wit: making false or materially incorrect,
inconsistent, or unintelligible entries in any patient records or in the records of any
health care facility, school, institution or other work place location pertaining to
the obtaining, possessing or administration of any controlled substance as
defined in the Federal Controlled Substances Act; revocation, suspension,
probation or other discipline of a license to practice nursing by another state
territory of the United States for any act or omission which would constitute
grounds for the revocation, suspension, probation or other discipline of a license
in this state; assigning unqualified persons to perform functions of licensed
persons or delegation nursing care functions and tasks and/or responsibilities to
others contrary to the Nurse Practice Act or rules and regulations to the detriment
of patient safety; practicing practical nursing in a manner inconsistent with T.C.A.
63-7-108; and engaging in the acts of dishonesty which relate to the practice of
nursing

License placed on probation for no less than six months; assessed civil penalties
in the amount of $500.00; must obtain twenty-five hours of continuing education

Lee Ann Barnett, APRN/RN, Spring Hill

Guilty of unprofessional conduct; to wit: refusing to submit to a drug test or testing
positive for any drug on any government or private sector pre-employment, or
employer-ordered confirmed drug test

APRN certificate and RN license voluntarily surrendered

Dawn Weise Bechard, LPN, Orlando FL

Unfit or incompetent by reason of negligence, habits, or other cause; mentally
incompetent; guilty of unprofessional conduct; to wit: revocation, suspension,
probation or other discipline of a license to practice nursing by another state for
any act or omission which would constitute grounds for the revocation,
suspension, probation, or other discipline of a license in this state; and otherwise
discipline a holder of a license, certificate, permit or authorization, if the applicant,
licensee, or certificate or permit holder has been disciplined by another state of
the United States for any acts or omissions that would constitute grounds for
discipline of a person licensed, certified, permitted or authorized in this state.
License summarily suspended; shall cease and desist from practicing nursing in
the state of Tennessee

Lacy Lori Beckham, RN, Maryville

Unfit or incompetent by reason of negligence, habits, or other cause; guilty of
unprofessional conduct; to wit: unauthorized use or removal of narcotics, drugs,
supplies, or equipment from any health care facility, school, institution or other
work place location; being under the influence of alcoholic beverages, or under
the influence of drugs which impair judgment while on duty in any health care
facility, school, institution or other work place location; and engaging in acts of
dishonesty which relate to the practice of nursing

License voluntarily surrendered

Mary E. Blair, RN, Mount Juliet
Unfit or incompetent by reason of negligence, habits, or other cause; guilty of
unprofessional conduct; to wit: engaging in acts of dishonesty which relate to the
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practice of nursing; refusing to submit to a drug test or testing positive for any
drug on any government or private sector pre-employment, or employer-ordered
confirmed drug test

License suspended with terms

Betty Ann Blevins, RN, South Pittsburg

Guilty of unprofessional conduct; performing nursing techniques or procedures
without proper education and practice

License placed on probation for no less than one year; must obtain twenty hours
of continuing education

Deborah Kay Blevins, RN, Jasper

Guilty of fraud or deceit in procuring or attempting to procure a license to practice
nursing; guilty of a crime; guilty of unprofessional conduct; to wit: engaging in acts
of dishonesty which relate to the practice of nursing

License placed on probation for no less than one year; must obtain eight hours of
anger management courses

Jena Leigh Burlison, APRN/RN, Atoka

Unfit or incompetent by reason of negligence, habits, or other cause; guilty of
unprofessional conduct; to wit: unauthorized use or removal of narcotics, drugs,
supplies, or equipment from any health care facility, school, institution or other
work place location; impersonating another licensed practitioner; and engaging in
acts of dishonesty which relate to the practice of nursing

APRN certificate and RN license suspended with terms

Amanda (Gibson) Burns, RN, Chattanooga

Guilty of unprofessional conduct; to wit: unauthorized use or removal of narcotics,
drugs, supplies, or equipment from any health care facility, school, institution or
other work place location; and engaging in acts of dishonesty which relate to the
practice of nursing

License suspended with terms; suspension stayed; license placed on probation
for no less than three years

Rebecca Leigh Carroll, RN, Lenoir City

Guilty of unprofessional conduct; to wit: intentionally or negligently causing
physical or emotional injury to a patient; failure to maintain a record for each
patient which accurately reflects the nursing problems and interventions for the
patient and/or failure to maintain a record for each patient which accurately
reflects the name and title of the nurse providing care; and abandoning or
neglecting a patient requiring nursing care

License reprimanded

Cynthia Leigh Clemons, APRN, Knoxville

Violation of Tenn. Code Ann. 63-1-151(a)(1) which requires a practitioner under
state or federal indictment in this state for an offense involving the sale or
dispensing of controlled substances under state or federal law to report the
indictment to the licensing board in writing within seven calendar days of acquiring
actual knowledge of the indictment

APRN certificate and RN license restricted; must notify the Division in writing of
desire to change place of employment; cannot seek to reinstate DEA registration
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or otherwise seek authority from the DEA to prescribe or otherwise handle
controlled substances; cannot work in a pain management clinic; assessed civil
penalty of $100.00 plus costs not to exceed $1,000.00

Melissa D. Davis, LPN, Waverly

Guilty of a crime; guilty of unprofessional conduct; to wit: unauthorized use or
removal of narcotics, drugs, supplies, or equipment from any health care facility,
school, institution or other work place location; and engaging in acts of dishonesty
which relate to the practice of nursing

License voluntarily surrendered

Patricia C. Davis, RN, Gallatin

Guilty of unprofessional conduct; to wit: refusing to submit to a drug test or testing
positive for any drug on any government or private sector pre-employment, or
employer-ordered confirmed drug test

License suspended with terms; plus costs not to exceed $300.00

Daina Anderson Deloach, RN, Dickson
Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause
License suspended with terms

Joy L. Gidcomb, LPN, Cumberland Furnace

Guilty of unprofessional conduct; to wit: being under the influence of alcoholic
beverages, or under the influence of drugs which impair judgment while on duty
in any health care facility, school, institution or other work place location

License suspended with terms

Tonya R. Granstaff Blanks, LPN, Watertown

Unfit or incompetent by reason of negligence, habits, or other cause; addicted to
alcohol or drugs to the degree of interfering with nursing duties; guilty of
unprofessional conduct; to wit: unauthorized use or removal of narcotics, drugs,
supplies, or equipment from any health care facility, school, institution or other
work place location; refusing to submit to a drug test or testing positive for any
drug on any government or private sector pre-employment, or employer-ordered
confirmed drug test

License voluntarily surrendered

Sandra K. Griffin, LPN, Louisville

Addicted to alcohol or drugs to the degree of interfering with nursing duties; guilty
of unprofessional conduct; to wit: intentionally or negligently causing physical or
emotional injury to a patient; failure to maintain a record for each patient which
accurately reflects the nursing problems and interventions for the patient and/or
failure to maintain a record for each patient which accurately reflects the name
and title of the nurse providing care; making false or materially incorrect,
inconsistent, or unintelligible entries in any patient records or in the records of any
health care facility, school, institution or other work place location pertaining to
the obtaining, possessing or administration of any controlled substance as
defined in the Federal Controlled Substances Act; unauthorized use or removal
of narcotics, drugs, supplies, or equipment from any health care facility, school,
institution or other work place location; and the use of any intoxicating beverage
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or the illegal use of any narcotic or dangerous drug while on duty in any health
care facility, school, institution, or other work place location
License suspended with terms

Robin M. Guy, RN, Oak Ridge

Unfit or incompetent by reason of negligence, habits, or other cause; guilty of
unprofessional conduct; to wit: being under the influence of alcoholic beverages,
or under the influence of drugs which impair judgment while on duty in any health
care facility, school, institution or other work place location

License suspended with terms; suspension stayed; license placed on probation
for no less than three years; plus costs not to exceed $1,000.00

Rebecca L. Higgins, RN, Tracy City

Guilty of a crime; unfit or incompetent by reason of negligence, habits, or other
cause; and guilty of unprofessional conduct

License voluntarily surrendered; plus costs not to exceed $1,000.00

Jacqueline Renee Hines, RN, Bartlett

Guilty of unprofessional conduct; to wit: failure to maintain a record for each
patient which accurately reflects the nursing problems and interventions for the
patient and/or failure to maintain a record for each patient which accurately
reflects the name and title of the nurse providing care; making false or materially
incorrect, inconsistent, or unintelligible entries in any patient records or in the
records of any health care facility, school, institution or other work place location
pertaining to the obtaining, possessing or administration of any controlled
substance as defined in the Federal Controlled Substances Act; and engaging in
acts of dishonesty which relate to the practice of nursing

License reprimanded; must obtain twenty hours of continuing education; plus
costs not to exceed $500.00

Chelia Ann Hopkins, APRN/RN, Bristol

Notwithstanding subdivision (b)(2)(A), a nurse practitioner shall not prescribe
Schedules 11, Ill, and IV controlled substances unless such prescription is
specifically authorized by the formulary or expressly approved after consultation
with the collaborating physician before the initial issuance of the prescription or
dispensing of the medication. The nurse practitioner shall maintain a copy of the
protocol the nurse practitioner is using at the nurse practitioner’s practice location
and shall make the protocol available upon request by the board of nursing, the
board of medical examiners or authorized agents of either board; unfit or
incompetent by reason of negligence, habits, or other cause; guilty of
unprofessional conduct; to wit: unauthorized use or removal of narcotics, drugs,
supplies, or equipment from any health care facility, school, institution or other
work place location; over-prescribing, or prescribing in a manner inconsistent with
Rules 1000-04-.08 and 1000-04-.09; and engaging in acts of dishonesty which
relate to the practice of nursing

APRN certificate and RN license placed on probation for no less than one year;
must provide monthly certification signed by collaborating physician; must obtain
twelve hours of continuing education; assessed civil penalties in the amount of
$1,000.00; plus costs not to exceed $1,000.00
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Kristen L. Hulgan, RN, Ringgold GA

Unfit or incompetent by reason of negligence, habits, or other cause; guilty of
unprofessional conduct; to wit: failure to maintain a record for each patient which
accurately reflects the nursing problems and interventions for the patient and/or
failure to maintain a record for each patient which accurately reflects the name
and title of the nurse providing care

License reprimanded; must obtain twenty continuing education hours in
documentation

LeKesha Vonsha Hunter, LPN, Somerville

Unfit or incompetent by reason of negligence, habits, or other cause; guilty of
unprofessional conduct; to wit: intentionally or negligently causing physical or
emotional injury to a patient; and abandoning or neglecting a patient requiring
nursing care

License reprimanded; must obtain twenty hours of continuing education; plus
costs not to exceed $500.00

Chadwick R. James, RN, Hermitage

Guilty of unprofessional conduct; a nurse who has been issued a certificate of
fitness as a nurse practitioner pursuant to 63-7-207 and this section shall file a
notice with the board, containing the name of the nurse practitioner, the name of
the licensed physician having supervision, control, and responsibility for
prescriptive services rendered by the nurse practitioner, and a copy of the
formulary describing the categories of legend drugs to be prescribed and/or
issued by the nurse practitioner. The nurse practitioner shall be responsible for
updating this information; and engaging in acts of dishonesty which relate to the
practice of nursing

Assessed civil penalties in the amount of $1,900.00

Frances James, RN, Signal Mountain

Refusing to submit to a drug test or testing positive for any drug on any
government or private sector pre-employment, or employer-ordered confirmed
drug test; guilty of unprofessional conduct; to wit: making false or materially
incorrect, inconsistent, or unintelligible entries in any patient records or in the
records of any health care facility, school, institution or other work place location
pertaining to the obtaining, possessing or administration of any controlled
substance as defined in the Federal Controlled Substances Act; unauthorized use
or removal of narcotics, drugs, supplies, or equipment from any health care
facility, school, institution or other work place location; and engaging in acts of
dishonesty which relate to the practice of nursing

License suspended with terms

Molly Deneen Jones, LPN, Morristown

Unfit or incompetent by reason of negligence, habits, or other cause; addicted to
alcohol or drugs to the degree of interfering with nursing duties; guilty of
unprofessional conduct; to wit: failure to maintain a record for each patient which
accurately reflects the nursing problems and interventions for the patient and/or
failure to maintain a record for each patient which accurately reflects the name
and title of the nurse providing care; making false or materially incorrect,
inconsistent or unintelligible entries in any patient records or in the records of any
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health care facility, school, institution or other work place location pertaining to
the obtaining, possessing or administration of any controlled substance as
defined in the Federal Controlled Substances Act; unauthorized use or removal
of narcotics, drugs, supplies, or equipment from any health care, school,
institution or other work place location; and engaging in acts of dishonesty which
relate to the practice of nursing

License suspended with terms

Holly L. King, RN, Hendersonville

Guilty of a crime; unfit or incompetent by reason of negligence, habits, or other
cause; addicted to alcohol or drugs to the degree of interfering with nursing duties;
guilty of unprofessional conduct; to wit: engaging in acts of dishonesty which
relate to the practice of nursing

License suspended with terms

Summer King, MS RN, Hernando MS

Unfit or incompetent by reason of negligence, habits, or other cause; guilty of
unprofessional conduct; to wit: making false or materially incorrect, inconsistent,
or unintelligible entries in any patient records or in the records of any health care
facility, school, institution or other work place location pertaining to the obtaining,
possessing or administration of any controlled substance as defined in the
Federal Controlled Substances Act; impersonating another licensed practitioner;
and engaging in acts of dishonesty which relate to the practice of nursing. Party
states may, in accordance with state due process laws, limit or revoke the
multistate licensure privilege of any nurse to practice in their state and may take
any other actions under their applicable state laws necessary to protect the health
and safety of their citizens. If a party state takes such action, it shall notify the
administrator of the coordinated licensure information system. The administrator
of the coordinated licensure information system shall promptly notify the home
state of any such actions by remote states. Every nurse practicing in a party state
must comply with the state practice laws of the state in which the patient is located
at the time care is rendered. In addition, the practice of nursing is not limited to
patient care, but shall include all nursing practices defined by the state practice
laws of a party state. The practice of nursing will subject a nurse to the jurisdiction
of the nurse licensing board and the courts, as well as the laws, in that party state.
A remote state may take adverse action affecting the multistate licensure privilege
to practice within that party state. However, only the home shall have the power
to impose adverse action against the license issued by the home state. For
purposes of imposing adverse action, the licensing board of the home state shall
give the same priority and effect to reported conduct received from a remote state
as it would if such conduct had occurred within the home state. In so doing, it shall
apply its own state laws to determine appropriate action. The home state may
take adverse action based on the factual findings of the remote state, so long as
each state follows its own procedures for imposing such adverse action.
Privilege to practice nursing in the State of Tennessee revoked; must cease and
desist the practice of nursing in the State of Tennessee; plus costs not to exceed
$1,000.00

Candice Michelle Luedeke, LPN, Waynesboro
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Violation:

Action:

Licensee:
Violation:

Action:

Licensee:
Violation:

Action:

Licensee:
Violation:

Action:

Licensee:

Guilty of unprofessional conduct; to wit: making false or materially incorrect,
inconsistent, or unintelligible entries in any patient records or in the records of any
health care facility, school, institution or other work place location pertaining to
the obtaining, possessing or administration of any controlled substance as
defined in the Federal Controlled Substances Act; unauthorized use or removal
of narcotics, drugs, supplies, or equipment from any health care facility, school,
institution or other work place location; and engaging in acts of dishonesty which
relate to the practice of nursing

License suspended with terms; assessed civil penalties in the amount of
$2,000.00; plus costs not to exceed $1,000.00

Karen M. Luoma, RN, Simi Valley CA

Guilty of unprofessional conduct; to wit: unauthorized use or removal of narcotics,
drugs, supplies, or equipment from any health care facility, school, institution or
other work place location; and revocation, suspension, probation or other
discipline of a license to practice nursing by another state territory of the United
States for any act or omission which would constitute grounds for the revocation,
suspension, probation or other discipline of a license in this state

License voluntarily surrendered

William D. Manley, APRN/RN, Nashville

Notwithstanding any other provision of this title, a physician licensed under title
63, chapter 6 or 9, is the only healthcare provider authorized to prescribe any
buprenorphine product for any federal food and drug administration approved use
in recovery or medication-assisted treatment. Healthcare providers not licensed
pursuant to title 63, chapter 6 or 9 and who are otherwise permitted to prescribe
Schedule II or Il drugs under this title, are prohibited from prescribing any
buprenorphine product for treatment of opioid dependence. However, the
providers may participate in the assessment and management of patients with an
opiate addiction. Any product containing buprenorphine, whether with or without
naloxone, may only be prescribed for a use recognized by the federal food and
drug administration. Failure to perform an appropriate history and physical
examination; failure to make a diagnosis based upon the examinations and all
diagnostic laboratory tests consistent with good health care; failure to formulate a
therapeutic plan, and discuss it, along with the basis for it and the risks and
benefits of various treatments options, a part of which might be the prescription
or dispensed drug, with patient; and failure to insure availability of the Advanced
Practice Nurse with proper authority to prescribe, or coverage for the patient for
appropriate follow-up care

APRN certificate and RN license reprimanded; must complete The PBI Medical
Record Keeping Course, Nurse Edition and The PBI Prescribing Course: Opioids,
Pain Management, and Addiction; assessed civil penalties in the amount of
$750.00; plus costs not to exceed $5,000.00

Donna D. Manning-Anderson, RN, Nashville

Guilty of unprofessional conduct; intentionally or negligently causing physical or
emotional injury to a patient;

License suspended with terms; plus costs not to exceed $250.00

Deanna Scharlene Mason, LPN, Speedwell
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Violation:

Action:

Licensee:
Violation:

Action:

Licensee:
Violation:

Action:

Licensee:
Violation:

Action:

Licensee:
Violation:

Action:

Licensee:
Violation:

Action:

Licensee:
Violation:

Guilty of unprofessional conduct; and refusing to submit to a drug test or testing
positive for any drug on any government or private sector pre-employment, or
employer-ordered confirmed drug test

License suspended with terms

Tawnya A. Mather, LPN, Greeneville

Guilty of unprofessional conduct; and refusing to submit to a drug test or testing
positive for any drug on any government or private sector pre-employment, or
employer-ordered confirmed drug test

License suspended with terms

Gina L. Morris (Smith), RN, Collierville

Guilty of unprofessional conduct; to wit: unauthorized use or removal of narcotics,
drugs, supplies, or equipment from any health care facility, school, institution or
other work place location

License voluntarily surrendered

Macy B. Naylor, LPN, Bath Springs

Unfit or incompetent by reason of negligence, habits, or other cause; addicted to
alcohol or drugs to the degree of interfering with nursing duties; guilty of
unprofessional conduct; to wit: the use of any intoxicating beverage or the illegal
use of any narcotic or dangerous drug while on duty in any health care facility,
school, institution, or other work place location; and being under the influence of
alcoholic beverages, or under the influence of drugs which impair judgment while
on duty in any health care facility, school, institution or other work place location
License suspended with terms

Abby Rohrabaugh, RN, Huntington IN

Guilty of unprofessional conduct; to wit: violating confidentiality of information or
knowledge concerning the patient, except with required to do so by a court of law
License reprimanded

Kimberly N. Schmid, TN, Clarksville

Guilty of a crime; unfit or incompetent by reason of negligence, habits, or other
cause; guilty of unprofessional conduct; to wit: making false or materially
incorrect, inconsistent, or unintelligible entries in any patient records or in the
records of any health care facility, school, institution or other work place location
pertaining to the obtaining, possessing or administration of any controlled
substance as defined in the Federal Controlled Substances Act; unauthorized use
or removal of narcotics, drugs, supplies, or equipment from any health care,
school, institution or other work place location; revocation, suspension, probation
or other discipline of a license to practice nursing by another state territory of the
United States for any act or omission which would constitute grounds for the
revocation, suspension, probation or other discipline of a license in this state; and
engaging in acts of dishonesty which relate to the practice of nursing

License voluntarily surrendered; plus costs not to exceed $250.00

Yashica A. Seaton, MS RN, Southaven MS
Unfit or incompetent by reason of negligence, habits, or other cause; guilty of
unprofessional conduct; to wit: failure to maintain a record for each patient which
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Action:

Licensee:
Violation:

Action:

accurately reflects the nursing problems and interventions for the patient and/or
failure to maintain a record for each patient which accurately reflects the name
and title of the nurse providing care; making false or materially incorrect,
inconsistent, or unintelligible entries in any patient records or in the records of any
health care facility, school, institution or other work place location pertaining to
the obtaining, possessing or administration of any controlled substance as
defined in the Federal Controlled Substances Act; unauthorized use or removal
of narcotics, drugs, supplies, or equipment from any health care, school,
institution or other work place location; and engaging in acts of dishonesty which
relate to the practice of nursing. All party states shall be authorized, in accordance
with existing state due process law, to take adverse action against a nurse’s
multistate licensure privilege such as revocation, suspension, probation or any
other action that affects a nurse’s authorization to practice under a multistate
licensure privilege, including cease and desist actions. If a party state takes such
action, it shall promptly notify the administrator of the coordinated licensure
information system. The administrator of the coordinated licensure information
system shall promptly notify the home state of any such actions by remote states.
A nurse practicing in a party state must comply with the state practice laws of the
state in which the client is located at the time service is provided. The practice of
nursing is not limited to patient care, but shall include all nursing practice as
defined by the state practice laws of the party state in which the client is located.
The practice of nursing in a party state under a multistate licensure privilege will
subject a nurse to the jurisdiction of the licensing board, the courts, and the laws
of the party state in which the client is located at the time services is provided. In
addition to the other powers conferred by state law, a licensing board shall have
the authority to: Take adverse action against a nurse’'s multistate licensure
privilege to practice within that party state. i. Only the home state shall have the
power to take adverse action against a nurse’s license issued by the home state.
ii. For purposes of taking adverse action, the home state licensing board shall
give the same priority and effect to reported conduct received from a remote state
as it would if such conduct had occurred within the home state. In so doing, the
home state shall apply its own state laws to determine appropriate action. Issue
cease and desist orders impose an encumbrance on a nurse’s authority to
practice within that party state. Complete any pending investigations of a nurse
who changes primary state of residence during the course of such investigations.
The licensing board shall also have the authority to take appropriate action(s) and
shall promptly report the conclusions of such investigations to the administrator
of the coordinated licensure information system. The administrator of the
coordinated licensure information system shall promptly notify the new home
state of any such actions.

Privilege to practice nursing in the State of Tennessee is voluntarily surrendered,;
must cease and desist the practice of nursing in the State of Tennessee

Norma E. Sepulveda, RN, Nashville

Guilty of unprofessional conduct; to wit: has violated or attempted to violate
directly or indirectly or assisted in or abetted the violation of or conspired to violate
any provision of this chapter or any lawful order of the board issued pursuant
thereto; engaging in acts of dishonesty which relate to the practice of nursing; and
practice nursing during this time the person’s license issued under this chapter is
suspended or revoked

License voluntarily surrendered
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Licensee:
Violation:

Action:

Licensee:
Violation:

Action:

Name:

Violation:

Action:

Licensee:
Violation:

Nissa M. Sissom, RN, Cookeville

Guilty of unprofessional conduct; to wit: failure to maintain a record for each
patient which accurately reflects the nursing problems and interventions for the
patient and/or failure to maintain a record for each patient which accurately
reflects the name and title of the nurse providing care; abandoning or neglecting
a patient requiring nursing care; making false or materially incorrect, inconsistent,
or unintelligible entries in any patient records or in the records of any health care
facility, school, institution or other work place location pertaining to the obtaining,
possessing or administration of any controlled substance as defined in the
Federal Controlled Substances Act; and engaging in acts of dishonesty which
relate to the practice of nursing

License placed on probation for no less than one year; must obtain thirty hours of
continuing education; assessed civil penalties in the amount of $500.00

Holly L. Smithey, RN, Nashville

Unfit or incompetent by reason of negligence, habits, or other cause; guilty of
unprofessional conduct; to wit: being under the influence of alcoholic beverages,
or under the influence of drugs which impair judgment while on duty in any health
care facility, school, institution or other work place location

License suspended with terms; assessed civil penalties of $400.00

Miranda Annette Summitt, RN, Maryville

Guilty of unprofessional conduct; to wit: failure to maintain a record for each
patient which accurately reflects the nursing problems and interventions for the
patient and/or failure to maintain a record for each patient which accurately
reflects the name and title of the nurse providing care; making false or materially
incorrect, inconsistent, or unintelligible entries in any patient records or in the
records of any health care facility, school, institution or other work place location
pertaining to the obtaining, possessing, or administration of any controlled
substance as defined in the Federal Controlled Substances Act; unauthorized use
or removal of narcotics, drugs, supplies, or equipment from any health care
facility, school, institution of other work place location; the use of any intoxicating
beverage or the illegal use of any narcotic or dangerous drug while on duty in any
health care facility, school, institution, or other work place location; and being
under the influence of alcoholic beverages, or under the influence of drugs which
impair judgement while on duty in any health care facility, school, institution or
other work place location. Refusing to submit to a drug test or testing positive for
any drug on any government or private sector pre-employment, or employer-
ordered confirmed drug test

License summarily suspended; shall cease and desist from practicing nursing in
the state of Tennessee

Denise J. Teasley, LPN, Clarksville

Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; addicted to
alcohol or drugs to the degree of interfering with nursing duties; and guilty of
unprofessional conduct; to wit: unauthorized use or removal of narcotics, drugs,
supplies, or equipment from any health care facility, school, institution or other
work place location; and engaging in acts of dishonesty which relate to the
practice of nursing



Disciplinary Action Report Page 17 of 24

Action:

Licensee:
Violation:

Action:

Licensee:
Violation:

Action:

Licensee:
Violation:

Action:

Licensee:
Violation:

Action:

Licensee:
Violation:

Action:

Licensee:
Violation:

Action:

License suspended with terms

Jamica D. Tiffany, LPN, Monterey

Guilty of unprofessional conduct; and refusing to submit to a drug test or testing
positive for any drug on any government or private sector pre-employment, or
employer-ordered confirmed drug test

License suspended with terms

Angela Mechelle Tucker, RN, Burns

Guilty of a crime; unfit or incompetent by reason of negligence, habits, or other
cause; guilty of unprofessional conduct; to wit: unauthorized use or removal of
narcotics, drugs, supplies, or equipment from any health care facility, school,
institution or other work place location; impersonating another licensed
practitioner; and engaging in acts of dishonesty which relate to the practice of
nursing

License suspended with terms

Brandy L. Webb, LPN, Carthage

Guilty of unprofessional conduct; to wit: unauthorized use or removal of narcotics,
drugs, supplies, or equipment from any health care, school, institution or other
work place location; and engaging in acts of dishonesty which relate to the
practice of nursing

License suspended with terms

Michael C. Williams, LPN, Chattanooga

Refusing to submit to a drug test or testing positive for any drug on any
government or private sector pre-employment, or employer-ordered confirmed
drug test; and guilty of unprofessional conduct, to wit: failure to maintain a record
for each patient which accurately reflects the nursing problems and interventions
for the patient and/or failure to maintain a record for each patient which accurately
reflects the name and title of the nurse providing care; and making false or
materially incorrect, inconsistent, or unintelligible entries in any patient records or
in the records of any health care facility, school, institution or other work place
location pertaining to the obtaining, possessing or administration of any controlled
substance as defined in the Federal Controlled Substances Act

License suspended with terms

Tawana H. Williamson, LPN, Clarksuville

Addicted to alcohol or drugs to the degree of interfering with nursing duties; guilty
of unprofessional conduct; to wit: unauthorized use or removal of narcotics, drugs,
supplies, or equipment from any health care facility, school, institution or other
work place location; and engaging in acts of dishonesty which relate to the
practice of nursing

License voluntarily surrendered

Priscilla J. Wiseman, RN, Smyrna

Guilty of unprofessional conduct; and refusing to submit to a drug test or testing
positive for any drug on any government or private sector pre-employment, or
employer-ordered confirmed drug test

License suspended with terms
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BOARD OF OCCUPATIONAL THERAPY

Licensee:
Violation:
Action:

Licensee:
Violation:
Action:

Madeline Rose Dadd, OT, Nashville
Failed to timely renew license and practiced on an expired license
Agreed Citation with assessed civil penalty of $200

Kelly Dawn Estes, OTA, Dickson
Failed to timely renew license and practiced on an expired license
Agreed Citation with assessed civil penalty of $200

BOARD OF PHARMACY

Licensee:
Violation:

Action:

Licensee:
Violation:

Action:

Licensee:

Violation:

Melissa A. Blankenship, RT, Lexington

Alleged to have been guilty of dishonorable, immoral, unethical or unprofessional
conduct.

License voluntarily surrendered

Samuel Maurice Jones, RT, Brownsville, Memphis,

It is alleged that Respondent violated the following laws: It is unlawful for any
person, firm or corporation to possess, sell, barter or give away any drug known
as legend drugs...except upon the written prescription of a duly licensed
physician, certified physician’s assistant, nurse...who is rendering service under
the supervision, control and responsibility of a licensed physician...a dentist, an
optometrist...or a veterinarian, and compounded or dispensed by a duly
registered pharmacist. It is unlawful for any person, firm or corporation to obtain
or attempt to obtain a legend drug, or to procure to attempt to procure the
administration of a legend drug, by fraud, deceit, misrepresentation, subterfuge,
forgery, alteration of a prescription, by the concealment of material fact, or by the
use of a false name or address. It is unlawful for any person to have in such
person’s possession, any drug herein defined or enumerated, without the same
having been prescribed by a duly licensed physician, certified physician assistant,
dentist, optometrist...or veterinarian, and having been dispensed by a pharmacy
duly licensed and registered in this state, unless such person was a resident of
another state and had the prescription therefore filled by a duly licensed and
registered pharmacist of such other state. It is unlawful for any person knowingly
or intentionally to: Acquire or obtain, or attempt to acquire or attempt to obtain,
possession of controlled substance by misrepresentation, fraud, forgery,
deception or subterfuge. Engaging in conduct prohibited or made unlawful by any
of the provisions of parts 2-5 of this chapter or any other laws of the state or of
the United States relating to drugs or to the practice of pharmacy. Been guilty of
dishonorable, immoral, unethical or unprofessional conduct.

License voluntarily surrendered

Loren Denise Kirby, RT, Chattanooga, Soddy Daisey, Dayton, Tennessee;
Flintstone, Georgia

It is unlawful for any person, firm or corporation to possess, sell, barter or give
away any drug known as legend drugs...except upon the written prescription of a
duly licensed physician, certified physician’s assistant, nurse...who is rendering
service under the supervision, control and responsibility of a licensed
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Action:

Licensee:
Violation:

Action:

Licensee:
Violation:

Action:

physician...a dentist, an optometrist...or a veterinarian and compounded or
dispensed by a duly registered pharmacist. It is unlawful for any person, firm or
corporation to obtain or attempt to obtain a legend drug, or to procure to attempt
to procure the administration of a legend drug, by fraud, deceit,
misrepresentation, subterfuge, forgery, alteration of a prescription, by the
concealment of a material fact, or by the use of a false name or address. It is
unlawful for any person to have in such person’s possession, any drug herein
defined or enumerated, without the same having been prescribed by a duly
licensed physician, certified physician assistant, dentist, optometrist...or
veterinarian, and having been dispensed by a pharmacy duly licensed and
registered in this state, unless such person was a resident of another state and
had the prescription therefore filled by a duly licensed and registered pharmacist
of such other state. It is unlawful for any person knowingly or intentionally to
Acquire or obtain, or attempt to acquire or attempt to obtain, possession of a
controlled substances by misrepresentation, fraud, forgery, deception or
subterfuge. Engaging in conduct prohibited or made unlawful by any of the
provisions of parts 2-5 of this chapter or any other laws of the state or of the United
States relating to drugs or to the practice of pharmacy. Been qguilty of
dishonorable, immoral, unethical or unprofessional conduct][.]

License revoked; assessed costs not to exceed $10,000.00

Jason Larry Miley, D.PH, Knoxville
Guilty of dishonorable, immoral, unethical or unprofessional conduct
License place on probation

Theresa K. Miron, RT, Olive Branch, Mississippi

Guilty of drug diversion. It is unlawful for any person, firm or corporation to
possess, sell, barter or give away any drug known as legend drugs...except upon
the written prescription of a duly licensed physician, certified physician’s assistant,
nurse...who is rendering service under the supervision, control and responsibility
of a licensed physician, and who meets the requirements...a dentist, an
optometrist...or a veterinarian, and compounded or dispensed by a duly
registered pharmacist. It is unlawful for any person, firm or corporation to obtain
or attempt to obtain a legend drug, or to procure to attempt to procure the
administration of a legend drug, by fraud, deceit, misrepresentation, subterfuge,
forgery, alteration of a prescription, by the concealment of material fact, or by the
use of a false name or address. It is unlawful for any person to have in such
person’s possession, any drug herein defined or enumerated, without the same
having been prescribed by a duly licensed physician, certified physician assistant,
dentist, optometrist...or veterinarian, and having been dispensed by a pharmacy
duly licensed and registered in this state, unless such person was a resident of
another state and had the prescription therefore filled by a duly licensed and
registered pharmacist of such other state. It is unlawful for any person knowingly
or intentionally to: Acquire or obtain, or attempt to acquire or attempt to obtain,
possession of controlled substance by misrepresentation, fraud, forgery,
deception or subterfuge. Engaging in conduct prohibited or made unlawful by any
of the provisions of parts 2-5 of this chapter or any other laws of the state or of
the United States relating to drugs or to the practice of pharmacy. Been guilty of
dishonorable, immoral, unethical or unprofessional conduct.

License voluntarily surrendered.
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Licensee:
Violation:

Action:

Licensee:
Violation:

P&S Pharmacy, Inc. Kingsport

It is alleged Respondent violated the following laws: A pharmacist may compound
and dispense prescription drugs and devices and related materials only in a
pharmacy practice site which is duly licensed by the board and which operates in
compliance with Tennessee and federal laws and rules governing the practice of
pharmacy. Before dispensing, a dispenser shall have the professional
responsibility to check the database or have a healthcare practitioner extender
check the database, if the dispenser is aware or reasonably certain, that a person
is attempting to obtain a Schedule 1I-V controlled substance, identified by the
Committee as demonstrating a potential for abuse for fraudulent, illegal, or
medically inappropriate purposes. Any person who violates any rule of the board
may be deemed guilty of dishonorable, immoral, unethical or unprofessional
conduct. It is unlawful for any person: Who is subject to part 3 of this chapter, to
distribute or dispense any controlled substance...or to distribute or dispense any
controlled substance for any purposes other than those authorized by and
consistent with the person’s profession or occupational licensure or registration
law, or to distribute or dispense any controlled substance in a manner prohibited
by the person’s professional or occupational licensure or registration law. Only
pharmacists practicing at the pharmacy and pharmacists authorized by the
pharmacist in charge shall be in possession of any keys or other access devices.
Patient counseling: Upon the receipt of a medical or prescription order and
following a review of the patient’s record, a pharmacist shall personally counsel
the patient or caregiver “face-to-face” if the patient or caregiver is present. If the
patient or caregiver is not present, a pharmacist shall make a reasonable effort to
counsel through alternative means; Upon the receipt of a request for a refill of a
medical or prescription order, a pharmacist or a person designated by the
pharmacist shall offer for the pharmacist to personally counsel the patient or
caregiver;

License to be monitored by Affiliated Monitors, Inc. for 2 years; must pay 10% of
all costs incurred

Tiffany N. Roach, RT Ringgold, Georgia

Guilty of drug diversion. It is unlawful for any person, firm or corporation to
possess, sell, barter or give away any drug known as legend drugs...except upon
the written prescription of a duly licensed physician, certified physician’s assistant,
nurse...who is rendering service under the supervision, control and responsibility
of a licensed physician, and who meets the requirements...a dentist, an
optometrist...or a veterinarian, and compounded or dispensed by a duly
registered pharmacist. It is unlawful for any person, firm or corporation to obtain
or attempt to obtain a legend drug, or to procure to attempt to procure the
administration of a legend drug, by fraud, deceit, misrepresentation, subterfuge,
forgery, alteration of a prescription, by the concealment of material fact, or by the
use of a false name or address. It is unlawful for any person to have in such
person’s possession, any drug herein defined or enumerated, without the same
having been prescribed by a duly licensed physician, certified physician assistant,
dentist, optometrist...or veterinarian, and having been dispensed by a pharmacy
duly licensed and registered in this state, unless such person was a resident of
another state and had the prescription therefore filled by a duly licensed and
registered pharmacist of such other state. It is unlawful for any person knowingly
or intentionally to: Acquire or obtain, or attempt to acquire or attempt to obtain,
possession of controlled substance by misrepresentation, fraud, forgery,
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Action:
Licensee:
Violation:
Action:

Licensee:
Violation:

Action:

Licensee:
Violation:

deception or subterfuge. Engaging in conduct prohibited or made unlawful by any
of the provisions of parts 2-5 of this chapter or any other laws of the state or of
the United States relating to drugs or to the practice of pharmacy. Been guilty of
dishonorable, immoral, unethical or unprofessional conduct.

License voluntarily surrendered.

Stephanie Maria Rodgers, RT, Kingsport, TN; San Leandro, CA
Been guilty of dishonorable, immoral, unethical or unprofessional conduct.
License voluntarily surrendered.

Princess Quatene Tipton, RT, Mason

Guilty of drug diversion. It is unlawful for any person, firm or corporation to
possess, sell, barter or give away any drug known as legend drugs...except upon
the written prescription of a duly licensed physician, certified physician’s assistant,
nurse...who is rendering service under the supervision, control and responsibility
of a licensed physician, and who meets the requirements...a dentist, an
optometrist...or a veterinarian, and compounded or dispensed by a duly
registered pharmacist. It is unlawful for any person, firm or corporation to obtain
or attempt to obtain a legend drug, or to procure to attempt to procure the
administration of a legend drug, by fraud, deceit, misrepresentation, subterfuge,
forgery, alteration of a prescription, by the concealment of material fact, or by the
use of a false name or address. It is unlawful for any person to have in such
person’s possession, any drug herein defined or enumerated, without the same
having been prescribed by a duly licensed physician, certified physician assistant,
dentist, optometrist...or veterinarian, and having been dispensed by a pharmacy
duly licensed and registered in this state, unless such person was a resident of
another state and had the prescription therefore filled by a duly licensed and
registered pharmacist of such other state. It is unlawful for any person knowingly
or intentionally to: Acquire or obtain, or attempt to acquire or attempt to obtain,
possession of controlled substance by misrepresentation, fraud, forgery,
deception or subterfuge. Engaging in conduct prohibited or made unlawful by any
of the provisions of parts 2-5 of this chapter or any other laws of the state or of
the United States relating to drugs or to the practice of pharmacy. Been guilty of
dishonorable, immoral, unethical or unprofessional conduct.

License voluntarily surrendered

Shae L. Walker, RT, Chattanooga

Guilty of drug diversion. It is unlawful for any person, firm or corporation to
possess, sell, barter or give away any drug known as legend drugs...except upon
the written prescription of a duly licensed physician, certified physician’s assistant,
nurse...who is rendering service under the supervision, control and responsibility
of a licensed physician, and who meets the requirements...a dentist, an
optometrist...or a veterinarian, and compounded or dispensed by a duly
registered pharmacist. It is unlawful for any person, firm or corporation to obtain
or attempt to obtain a legend drug, or to procure to attempt to procure the
administration of a legend drug, by fraud, deceit, misrepresentation, subterfuge,
forgery, alteration of a prescription, by the concealment of material fact, or by the
use of a false name or address. It is unlawful for any person to have in such
person’s possession, any drug herein defined or enumerated, without the same
having been prescribed by a duly licensed physician, certified physician assistant,
dentist, optometrist...or veterinarian, and having been dispensed by a pharmacy
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Action:

Licensee:
Violation:

Action:

Licensee:
Violation:

Action:

duly licensed and registered in this state, unless such person was a resident of
another state and had the prescription therefore filled by a duly licensed and
registered pharmacist of such other state. It is unlawful for any person knowingly
or intentionally to: Acquire or obtain, or attempt to acquire or attempt to obtain,
possession of controlled substance by misrepresentation, fraud, forgery,
deception or subterfuge. Engaging in conduct prohibited or made unlawful by any
of the provisions of parts 2-5 of this chapter or any other laws of the state or of
the United States relating to drugs or to the practice of pharmacy. Been guilty of
dishonorable, immoral, unethical or unprofessional conduct.

License voluntarily surrendered

Wells Pharmacy Network, LLC, Pharm, Dyersburg

Any drug or device that is misbranded, out of date, old, deteriorated, not kept
under proper refrigeration as required, or that has been exposed to fire, heat,
smoke, water, flood or windstorm damage is deemed to be adulterated, and the
possession, sale or distribution of those drugs or devices is prohibited. Engaged
in conduct prohibited or made unlawful by any of the provisions of parts 2-5 of this
chapter or any other laws of the state or of the United States relating to drugs or
to the practice of pharmacy. All sterile products shall be prepared in compliance
with applicable USP standards for pharmaceutical compounding. Any facility that
compounds sterile products shall comply with applicable USP standards.
License reprimanded; assessed costs not to exceed $10,000.00

Veronica E. Williams, RT, Knoxville

Guilty of drug diversion. It is unlawful for any person, firm or corporation to
possess, sell, barter or give away any drug known as legend drugs...except upon
the written prescription of a duly licensed physician, certified physician’s assistant,
nurse...who is rendering service under the supervision, control and responsibility
of a licensed physician, and who meets the requirements...a dentist, an
optometrist...or a veterinarian, and compounded or dispensed by a duly
registered pharmacist. It is unlawful for any person, firm or corporation to obtain
or attempt to obtain a legend drug, or to procure to attempt to procure the
administration of a legend drug, by fraud, deceit, misrepresentation, subterfuge,
forgery, alteration of a prescription, by the concealment of material fact, or by the
use of a false name or address. It is unlawful for any person to have in such
person’s possession, any drug herein defined or enumerated, without the same
having been prescribed by a duly licensed physician, certified physician assistant,
dentist, optometrist...or veterinarian, and having been dispensed by a pharmacy
duly licensed and registered in this state, unless such person was a resident of
another state and had the prescription therefore filled by a duly licensed and
registered pharmacist of such other state. It is unlawful for any person knowingly
or intentionally to: Acquire or obtain, or attempt to acquire or attempt to obtain,
possession of controlled substance by misrepresentation, fraud, forgery,
deception or subterfuge. Engaging in conduct prohibited or made unlawful by any
of the provisions of parts 2-5 of this chapter or any other laws of the state or of
the United States relating to drugs or to the practice of pharmacy. Been guilty of
dishonorable, immoral, unethical or unprofessional conduct.

License voluntarily surrendered
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Angela G. Walk, DC, Nashville *

It is unlawful for any person or for any business entity, its employees, agents or
representatives to use in connection with such person’s name or the name or
activity of the business the words “physical therapy,” “physical therapist,”
“physiotherapy,” “physiotherapist,” “registered physical therapist,” “licensed
physical therapist,” or the letters “PT,” “LPT,” or “RPT” or any other words,
abbreviations or insignia indicating or implying directly or indirectly that physical
therapy is provided or supplied, including the billing of services labeled as
physical therapy, unless such services are provided by or under the direction of a
physical therapist licensed in accordance with this part.

Assessed civil penalties of $500.00

* Delayed Reporting from November, 2013

ABUSE REGISTRY

Name:
Abuse:

Profession:

Name:
Abuse:

Profession:

Name:
Abuse:

Profession:

Name:
Abuse:

Profession:

Name:
Abuse:

Profession:

Name:
Abuse:

Profession:

Name:
Abuse:

Profession:

Name:
Abuse:

Profession:

Name:
Abuse:

Profession:

Wael Akoula
Physical/Mental
Psychiatric Tech

Keosha Crawford
Physical
Direct Support Staff

Russell M. DeSalvo
Theft/Misappropriation
Caregiver

Selina Rice-Durden
Theft/Misappropriation
Residential Aide

Laquandra M. Hill
Exploitation
CNA

Georgia Hutckens
Neglect
Caregiver

Melissa Michelle Lillard
Misappropriation of property
CNA

Steve Ray Sears
Theft/Misappropriation
Not Reported

Phillicia Woodard
Physical
Support Specialist
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